

UNITED STATES REPORTS
VOLUME 483
CASES ADJUDGED
IN
THE SUPREME COURT

ERRATUM

432 U. S. 275, lines 10-11: "Brief for Petitioner in No. 74-454, p. 9"
should be "Brief for Petitioner in No. 76-454, p. 9."